
服装
選択入力 [非回答可]

↑

ルール
選択入力 [非回答可]

↑

あいさつ等
選択入力 [非回答可]

↑

地域コロナ対策１
選択入力 [非回答可]

↑

地域コロナ対策２
選択入力 [非回答可]

設問 ： 松原中の生徒は、中学生らしい服装で生活していますか。
有効回答 ： 有効回答 4、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 中学生らしい 1 25.0％

2 まぁ中学生らしい 3 75.0％

3 あまり中学生らしくない 0 0.0％

4 中学生らしくない 0 0.0％

5 わからない 0 0.0％

合計 4 100.0％

設問 ： 松原中の生徒は、交通ルールや社会の決まりを守って生活していますか。
有効回答 ： 有効回答 4、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 守っている 0 0.0％

2 まぁ守っている 3 75.0％

3 あまり守っていない 1 25.0％

4 守っていない 0 0.0％

5 わからない 0 0.0％

合計 4 100.0％

設問 ： 松原中の生徒は、時と場に応じたあいさつや、正しい言葉遣いができていますか。
有効回答 ： 有効回答 4、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 できている 0 0.0％

2 まぁできている 2 50.0％

3 あまりできていない 1 25.0％

4 できていない 0 0.0％

5 わからない 1 25.0％

合計 4 100.0％

設問 ： 松原中の生徒は、外出時にはマスクを着用していますか。
有効回答 ： 有効回答 4、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 いつもしている 2 50.0％

2 だいたいしている 2 50.0％

3 たまにしている 0 0.0％

4 していない 0 0.0％

合計 4 100.0％

設問 ： 街で見かける松原中の生徒は、外食する時に、前の人と対面していますか。
有効回答 ： 有効回答 3、非回答 1

100.0

100.0

100.0

100.0

75.0 25.0
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↑

地域コロナ対策３
選択入力 [非回答可]

↑

行事への参加
選択入力 [非回答可]

↑

資源回収活動
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

学校情報発信
選択入力 [非回答可]

↑

職員の対応
選択入力 [非回答可]

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 対面していない 2 50.0％

2 だいたい対面していない 1 25.0％

3 たまに対面していない 0 0.0％

4 いつも対面している 0 0.0％

合計 3 75.0％

設問 ： 松中生が、マスクを外して（着用しないで）会話をしている場面を見ますか。
有効回答 ： 有効回答 3、非回答 1

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 ほとんど見かけない 2 50.0％

2 あまり見かけない 0 0.0％

3 たまに見かける 0 0.0％

4 よく見かける 1 25.0％

合計 3 75.0％

設問 ： 松原中の生徒は、地域の行事等へよく参加していますか。
有効回答 ： 有効回答 4、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 参加している 0 0.0％

2 まぁ参加している 1 25.0％

3 あまり参加していない 2 50.0％

4 参加していない 0 0.0％

5 わからない 1 25.0％

合計 4 100.0％

設問 ： 松原中学校の、年２回行っている資源回収活動について、ご意見がございましたらお書きください。
有効回答 ： 有効回答 1、非回答 3

設問 ： ホームページ等で学校の様子を情報発信していますが、学校の情報提供は十分でしょうか。
有効回答 ： 有効回答 4、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 十分である 0 0.0％

2 まぁ十分である 1 25.0％

3 あまり伝わらない 2 50.0％

4 伝わっていない 0 0.0％

5 わからない 1 25.0％

合計 4 100.0％

設問 ： 松原中学校の職員は、地域の方々に誠意を持って対応していますか。
有効回答 ： 有効回答 4、非回答 0

No.▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

75.0 25.0

100.0

25.0 75.0

100.0

100.0
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↑

全般
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

全般
短文入力（日本語） [非回答可]

↑

1 対応している 0 0.0％

2 まぁ対応している 2 50.0％

3 あまり誠意がない 0 0.0％

4 誠意がない 0 0.0％

5 わからない 2 50.0％

合計 4 100.0％

設問 ： 松原中学校の教育活動に関しまして、ご意見ご要望がございましたら、お書きください。
有効回答 ： 有効回答 0、非回答 4

設問 ： 松原中学校の中学生が、ボランティアとしてお手伝いできるイベントがありましたら、お教えください。（毎年、東野商店会主催の餅つき会に参加していま
す）

有効回
答 ： 有効回答 1、非回答 3

100.0

25.0 75.0
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